

第二个正式比赛日将产生15枚金牌

中国女篮小组赛首战

当地时间7月28日,巴黎奥运会进入第二个正式比赛日,这一天将产生15枚金牌。其中,游泳、射击、击剑赛场将被重点关注,一共将产生8枚金牌。

当日在射击赛场,将决出男子10米气手枪、女子10米气手枪2枚金牌。下午3点15分,中国小将黄雨婷、韩佳予将率先参加女子10米气步枪资格赛,杜林澍、盛李豪将代表中国队出战男子10米气步枪项目资格赛,冲击决赛资格。

中国女篮将在这一天迎来奥运小组赛首战,迎战同组对手西班牙队,期待世界排名领先的中国女篮取得巴黎奥运开门红。

在体操赛场,中国女团与东京奥运会亚军美国女团同组,两队将分别从跳马和平衡木项目开启巴黎奥运会的比拼。

在23点开始的滑板女子街式决赛中,实现三人满额参赛的中国队将出击奥运首秀,崔宸曦、曾文蕙、朱沅玲将出现在决赛舞台,绽放“三

小花”的魅力。

羽毛球赛场,宁波选手王昶将继续出战男双小组赛,陈雨菲将在女单小组赛中首次亮相。

在沙滩排球赛场,四朝元老薛晨与搭档夏欣怡这对“朱古力豆”组合,将在预赛中登场,对阵澳大利亚的玛丽亚菲/克兰西组合。

此外,当天奥运会还将进行男子七人制橄榄球的铜牌赛和金牌赛,这也是本届奥运会产生的首枚集体项目金牌。 本报综合报道

张雨霏呼吁 不要戴着有色眼镜 看待中国游泳

27日,巴黎奥运会游泳项目比赛正式打响。在女子100米蝶泳预赛中,张雨霏游出56秒50,以预赛第一的成绩强势晋级半决赛。赛后张雨霏呼吁,不要用有色眼镜去看中国游泳。

巴黎奥运会前,一些西方媒体频繁炒作所谓中国游泳运动员在2021年的食品污染事件,对此世界泳联和世界反兴奋剂机构已多次作出澄清,但不少外国记者还是就此问题频繁向中国游泳运动员发难。

在女子100米蝶泳预赛后,有外国记者在混采区再次向张雨霏抛出该问题。现场的新华社记者将该问题翻译给张雨霏,而张雨霏选择了正面回应。

“世界泳联对我们中国运动员和整件事情调查了很多次,我们也接受了非常多的反兴奋剂检查。在来这次巴黎奥运会前的两个月时间里,我们每个人大概(被)检查了20到30次,平均每个人一周要检查3到4次。”张雨霏说,无论是中国运动员还是外国运动员,大家都不想这么多年的努力付出毁在兴奋剂上,中国政府也不会允许我们使用兴奋剂,那次事件就是食品污染。

“我觉得大家还是应该去相信这些客观事实,不要用有色眼镜去看中国游泳队。”张雨霏说,本来她和各国运动员都有过非常友好的交流,但现在的情形让她十分忧虑。

“我非常担心外国选手戴着有色眼镜看我,不愿意与我比赛,不愿意观看我的比赛,我觉得很委屈。”张雨霏说她仅仅是说出自己的感受,不代表所有人,但她还是希望大家能擦亮眼睛去看客观事实。

中国游泳队提供的数据显示,今年5月5日至7月22日,张雨霏个人在国内备战以及在多维尔训练营备战期间,共接受反兴奋剂检查27次。

世界泳联此前公布的数据显示,张雨霏去年全年总共接受了43次国内国际兴奋剂检查,包括27次赛外和16次赛内检查。与她同项目的加拿大女子100米蝶泳奥运冠军麦克尼爾的检查总数则是11次,包括7次赛外和4次赛内检查。

据新华社

第二个正式比赛日主要赛程

●7月28日(北京时间)

- 15:30 射击|男子10米气手枪决赛
- 18:00 射击|女子10米气手枪决赛
- 20:10 山地自行车|女子越野赛决赛
- 23:00 滑板|女子街式赛决赛
- 23:11 射箭|女子团体决赛
- 23:45 皮划艇激流回旋|女子单人皮艇决赛

●7月29日(北京时间)

- 02:30 游泳|男子400米个人混合泳决赛
- 02:40 游泳|女子100米蝶泳决赛
- 03:44 游泳|男子100米蛙泳决赛
- 03:45 击剑|女子个人花剑决赛
- 04:15 击剑|男子个人重剑决赛

中国体操队不受临阵换将影响



中国队选手邱祺缘在训练中。

巴黎奥运会体操比赛开赛在即,中国体操男队队员孙炜在赛前训练中脚部受伤,无法正常比赛,队伍决定由苏炜德顶替孙炜出战男团比赛。记者26日了解到,这次临阵换将不会对中国体操队产生太多不利影响,男队、女队主力队员赛前适应训练状态不错。

巴黎奥运会中国体操男队派出邹敬园、张博恒、刘洋、肖若腾、孙炜,基本保留了东京奥运会男子团体季军的主力阵容,候补运动员为尤浩、兰星宇、苏炜德、侍聪。孙炜受伤后,队伍经过慎重考虑,决定用苏炜德替换,苏炜德擅长的项目与孙炜相似,有自由操、跳马、单杠等,正是中国体操队男团比赛所需。

国家体育总局体操运动管理中心副主任常成表示,体操运动受伤

的风险较大,赛前临时换人的情况十分常见,体操队已经做好充分预案。来到巴黎后,苏炜德和其他候补队员一直与正选队员一起训练,他的状态不错,具备代表中国队完成男团比赛的能力。

张博恒是中国体操队在巴黎奥运周期的领军人物,他在男子全能项目上具有较强的冲金实力。过去半年,他遭遇了伤病困扰,经过一段时间的恢复训练,情况不断好转。

“整体状态还是比较乐观的,整个人能够彻底放松下来。”张博恒说,“这是我第一次参加奥运会,我要尽情去享受它,去绽放自己。”

中国体操男队最大的竞争对手是日本队。东京奥运会男子全能冠军桥本大辉近来也被伤病所困,不过从赛前训练情况看,他恢复

得也不错。桥本大辉说:“大家会拿日本队跟中国队比较,拿我跟中国运动员比较,但我更关注自己的情况,全力以赴投入到比赛中。”

中国体操女队征战巴黎的是邱祺缘、周雅琴、欧钰珊、张怡涵、罗欢,候补运动员为杜思雨、张清颖、黄卓凡。她们中仅有欧钰珊一人参加过东京奥运会,阵容变化较大,年轻选手较多。

在赛前训练中,女队运动员都进行了适应场地训练。“目前的整体感觉不错,自己的适应能力比较强,赛前训练主要是熟悉器械,暂时不会考虑其他方面,专注于训练和调整状态。”邱祺缘说。

巴黎奥运会体操比赛将于7月27日至8月5日举行,将产生14枚金牌。 据新华社